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Grand Prix - Nagydíj. Fontos, kiemelt díjazású versenysorozat. A modern autóversenyzésben 1994-ben
rendezték az első ilyen versenyformát. A magyar lovassportban a Nemzeti Lovarda, Bábolna, Kiskun
halas adott eddig otthont a gyermek, az U-25, az amatőr és a felnőtt kategóriában rendezett, kiemelt

országos díjugrató versenynek. Most, a festői környezetben épült szilvásvárad! Lipicai Lovas- és

Rendezvényközpont csatlakozott hozzájuk.

A nagy érdeklődéstől kísért rangos ver

senyen a 24 versenyszámban 42 egyesü
letből, 68 versenyző, 137 ló állt starthoz.
A honi élversenyzőink között, több ver

senyszámban starthoz állt Szabó Gábor,
a legeredményesebb magyar díjugrató,
aki világkupa döntős volt, lovagolt Ame

rikában, Budapesten kétszer nyerte a
nemzetközi rangú CSIO Nagydíjat és ott
lesz a szeptemberi világbajnokságon is.
A verseny kiemelt eseménye amásfélmil
lió forint díjazású Nagydíj, valamint a
szombati, nagy szakmai és közönség si
kert hozó, 125 centiméteres akadályokon
rendezett, éjszakai villanyfényes vadász

ugratás volt.

A pálya talajamár a verseny előtti napok
ban kitűnőre vizsgázott, jól fogadta a
Szilásváradra zúdult, korábban soha nem

tapasztalt hatalmas víztömeget.
A háromlépcsős beruházásban új fedeles
lovarda, hozzá fedeles bemelegítő pálya,
valamint fedett és nyitott lelátós lovas
stadion épültmelegítőpályával.A kiszol
gáló létesítmények sora, többek között a

mobil-boxrendszer, a korszerű infra

struktúrával ellátott kamionparkoló teszi

teljessé az új versenyközpontot.
Mindezeket az első szilvásváradi Grand
Prix Díjugratóversenyen a sokat látott,
tapasztalt versenyzők tesztelték.
A Kormány 2014-ben döntött a Nemze
ti Lovas Programban meghatározott fel
adatokról és a végrehajtásról szóló intéz

kedésekről, köztük a szilvásváradi Lipicai
Lovas- és Rendezvényközpont felépíté
séről. Az alapkövet 2014. március 17.-én

helyezték el. Az ünnepélyes átadást au

gusztus második felére tervezik.

Vélemények elsőkézből
Sok rangos nemzetközi versenyen star

tolt, számos tapasztalatokat szerzett ver

senyző lépett fel Szilvásváradon. Ott volt
honi díjugrató sportunk első embere, a

szakág elnöke, aMagyar Lovas Szövetség
alelnöke, a versenyen startoló Szotyori
Nagy Kristóf is. Véleményükre voltunk
kíváncsiak.

Milyen apálya talaja, az infrastruktúra,
a személyzet felkészültsége, a környezet
- egyszóval: mi az összbenyomásuk?

Szotyori Nagy Kristóf
A pálya esőzés utáni állapota azt mutat
ta, hogy a csapadékvíz elvezetésére szol

gáló alagcsövezés, a drénezés jól sikerült.
Ez alapkérdés.
A verseny szüneteiben dolgozó gépek
folyamatosan tömörítették a talajt. Ez az
első verseny ezen a pályán. A lovak lába
inak talaj-tömörítő hatása ezután követ
kezhet. Példának okáért: a Nemzeti Lo
vardában a versenyek, az edzések lovai

folyamatosan tömörítik a talajt.
A rendezőgárda kitűnőre vizsgázott.
Látszik, hogy a „szilvásváradi csapat”
akarja a sikert és sokat tesz érte.

Dallos Andor jegyzetfüzettel, kamerával,
fényképezőgéppel a kezében a verseny
minden rezdülésén ott volt. Folyamato
san egyeztettünk, mondtuk el jobbító
szándékú véleményünket. Többek között

azt, hogy az anyagi források megterem
tésével saját akadálypark kialakítása a
közeli hetek feladata lehet.

Mindent összevetve: igazi tesztversenyen
lovagoltunk, „élesben” jól vizsgázott a ran
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kész arra, hogymár a közeljövőben akár

ifjúsági Európa-bajnokságot rendezzen.

zett versenyek hangulata pedig egészen
káprázatos volt.

Szabó Gábor, a legeredményesebb ma

gyar díjugrató
Örülünk, hogy a védett történelmi lófaj
tánk, a lipicai hazai fellegvárában, csodá
latos természeti környezetben felépült ez
a lovaséletünk fejlődését szolgáló stadion.
A verseny feltételei összességében ked
vezőek voltak. A pálya talaja a verseny
évad során tovább javulhat. A lovak biz
tonságosabb közlekedésére tett javaslatain
kat szívesen fogadták. Gumiszőnyegekkel
- amegjelölt helyeken - a csúszásveszély
elkerülhető. A kamionparkoló és infra
struktúrája, amobilbox rendszer jól vizs

gázott, az udvarias szervezőgárda kitűnő.
A versenyzőknek nagyon fontos, hogy a
verseny szüneteiben milyen környezet
ben lép ki a stadionból. A szilvásváradi
csodálatos természeti környezet, a kikap
csolódást ígérő séták, az éttermek, a han

gulat párját ritkítja.

Ifj. Lázár Zoltán
Szilvásvárad sokat vitatottmegközelíthe
tőségről az a véleményem, hogy a zsúfolt

irányítótáblákkal teli nagyvárosi közle
kedési viszonyokhoz képest semmivel
sem rosszabb. Sőt, hatósági behajtási és

útvonalszabályozási rendszerrel tovább
lehet javítani a helyzetet. Az infrastruk
túra, a lovasok kulturálthigiéniai lehető

ségei jók. Kitűnő esti világítással rende-

Lázár Zoltán: nyolcszoros fogathajtó
világbajnok
Szilvásváradra hazajárunk. Rengeteg fo

gatversenyen hajtottam itt. Díjugrató
szemmel nézve sem vagyok kívülálló,
mert fiam - örömünkre - adíjugratásban
kötelezte el magát.

BátyámmalVilivel nagyon sokfelé járunk
a világban. Nézelődtünk, ötleteket sze
reztünk, tanultunka díjugrató versenye
ken is. Szilvásváradon versenyezni más,
mint bárhol a világban. Hangulata egye
di, különleges, sehol sincs hozzáfogható.
A mostani Grand Prix versenyen - mi
közben fiamért izgultam - nézelődtem,
igyekeztem a részletekre is figyelni. Sok
barátommal beszélgettem, vitattuk, érté
keltük a látottakat.
A tesztverseny apró finomításokra fel
hívta ugyan a figyelmet, de - időarányo
san - rendben vannak a dolgok.
Bízom benne, hogy a terv mihamarabb

megvalósul és Szilvásvárad a felülmúlha
tatlan magyar sikert - egyéni és csapat
aranyathozó -1984. évi vb után, ismétvilág-
bajnokságot rendez amaratonpálya felépí
tésével. Minden adottságamegvan hozzá.
A nemzetközi színvonalú Szilvásváradi
Lipicai Lovas- és Rendezvényközpont a
lovasoké, a miénk!

Fehér Károly - Dallos Eszter
Fotó: MarkóMariann

Goldhorse Prémium
lótakarmányok

Repix
Termékeink szezonálisan tartalmazzák
a Repix nevű, Magyarországon
kizárólag az UBM Farm Zrt. átal
forgalmazott gyógynövény kivonatot,
mely amellett, hogy nélkülözhetetlen
nyomelemeket és vitaminokat
tartalmaz, segít távol tartani a szúnyo
gokat, legyeket, böglyöket, és a
kullancsokat.

Repellens hatása mellett, gyógy
növény összetételének köszönhetően
egészségmegőrző szerepe van.
Használatával a lovak számára ízlete
sebbé válik a takarmány, valamint
pozitív hatást gyakorol az emésztésre.

UBM Farm Zrt. • T: +36 30 312 4558
goldhorse@ubm.hu • www.goldhorse.hu


